
Proti previsokim davkom. 
Beograd, 5. februarja. 

Naši poslanci so vlado, v kateri sedijo Pašičevi in 
Badičevi ministri že neštetokrat opozorili, naj vendar 
neha s pretiranimi davki. Vsi smo mislili, da bodo Ra
dičevi poslanci, posebno Pucelj in Kelemina, v vladni 
večini predlagali znižanje davkov in odpravo nešteto 
drugih krivic. Ali vsega tega nismo dočakali, čeravno 
so Radičevci s Pucljem že od julija 1925 neprestano na 
vladi. Kakor smo že večkrat opozarjali, to storimo tudi 
danes: Resnica je, katere nihče izpodbiti ne more, da 
še nikdar niso predpisovali tako visokih davkov kakor 
v času, ko sedi Radič kot minister v kraljevski vladi. 
Kar pomnimo, niti pod rajno Avstrijo, niti sedaj pod 
Jugoslavijo, niso eksekutorji rubili toliko posestnikov, 
obrtnikov, trgovcev in delavcev, kakor zadnje mesece! 
To je strašna, bridka resnica! Tajiti je ne more Radič, 
ne Pucelj, ne Kelemina! Krivo je vsega tega slabo go
spodarstvo v državi, katero vodijo že vsa leta Pašič, 
Pribičevič in sedaj še Radič! 

Poslanci Slovenske ljudske stranke so v Beogradu 
dosedaj še vedno glasovali proti krivični davčni obre
menitvi. V jejeni so vložili ostro interpelacijo in zahte
vali naj se minister financ zagovarja javno v zbornici. 
Minister Stojadinovič je nedavno odpotoval v Ameri
ko in na mesto njega je v četrtek, 4. februarja odgo
varjal njegov namestnik minister Uzunovič. Minister 
je trdil v imenu vlade, v kateri sedijo Radičevci, da ni 
res, da bi bila Slovenija preobremenjena z davki. Ob 
enem je minister pohvalil davčne uradnike, ker so tako 
»skrbni in vestni« pri predpisovanju in pobiranju dav
kov. PašičRadičeva vlada se še torej celo norčuje iz 
tega, če Slovenija preveč plača! Taki so Pašičevi in Ra
dičevi ministri! 

< Kot govorniki so nastopili naši poslanci Vesenjak, 
dr. Gosar, Falež in KlekL ki so vsi živo opisovali strast
ne davčne krivice, ki se godijo Sloveniji. Cel dan se je 
vršila razprava. Naši poslanci so na zadnje predlagali 
naj se najbolj krivični davki odpravijo oziroma zni
žajo in naj se davki pravično razdelijo na vse pokra j r
ne. Ugotovili so: 1. Preobremenitev našega gospodar
stva in ljudstva je prestopila vse meje. 2. Radi preveli
ke davčne neenakosti je postalo stanje našega kmtta, 
delavca, obrtnika in drugih gospodarskih krogov ne
vzdržna. Vsi ti stanovi se tirajo v gotovo gospodarsko 
propast. 3. Z novimi davki, dokladami in povečanjem 
starih davkov ter s surovim postopanjem davčnih ob
lasti, se je stanje davkoplačevalcev v Sloveniji tako po
slabšalo, da so davkoplačevalci gospodarsko popolnoma 
izčrpani. 4. Sedanja vlada radikalov in Radičevcev ni 
ničesar storila, da bi se davčne krivice odpravile, am
pak je naložila še nova bremena ubogemu ljudstvu. 

Zategadelj obsojamo davčno politiko Pašičeve in 
Radičeve vlade. Vsak človek bi mislil, da bodo Radi
čevci glasovali za odpravo davčnih krivic. Saj doma v 
Sloveniji Pucelj, Kelemina, Žnidaršič, Bende, bivši fi
nancar Švikaršič in drugi radičevci po shodih govo
rijo proti davkom. Ali, čujte ljudje božji! Čujte vi za
peljanci, ki verujete v Radičevo vero: Niti eden Radi
čevec si ni upal govoriti proti davčnim krivicam. Puclja 
ni bilo in tudi Kelemine ne! In vsi radičevci so glaso
vali proti našim predlogom. To se pravi, da se Radičis 
in Puclju celo dopade nesrečna davčna politika se
danje vlade. 

Če se Radičevci po shodih širokoustijo proti dav
kom, če Pucelj v »Kmetskem listu piše, kako misli on 
davke odpraviti, je to vse samo pesek v oči nezavedne
žem. V Beogradu, v parlamentu pa Radičevci in Pu
celj ne upajo dati svojega glasu proti previsokim dav
kom. 

Žalostno, a resnično! 


